

В компетентные правоохранительные органы
от поверенного ПО «Гарант Кредит» г. [REDACTED]
[REDACTED],
ИНУ № [REDACTED], проживающей по адресу:
[REDACTED]

О Б Р А Щ Е Н И Е

В мае 2005г. я получила информацию о возможностях инвестирования, мне это понравилось и стала инвестором финансово-инвестиционной компании «Гарант Инвест». Для меня юридическим документом были лицензии на брокерскую и дилерскую деятельность компании. В корпоративном журнале всегда был «пирог», который отражал место работы денег инвесторов.

В компании я увидела интерес инвестирования. Большая велась работа по обучению консультантов. Я научилась правильно распределять свои деньги, а главное планировать их создание, строить планы на будущее. Я и жить стала лучше. Жила до этого на голую пенсию, а тут еще и доход пришел от вложенных денег.

Испытав финансовый комфорт, я стала приглашать своих друзей, знакомых, близких стать инвесторами. Мне компания выплатила агентское вознаграждение за этих людей.

Деньги вкладывались наличными и наличными выдавались, что было неудобно для поверенного – риск быть ограбленной. Но так была организована система.

За период моего пребывания поверенным (с января 2007г.) мне не приходилось сдавать деньги в Москву. В [REDACTED] всегда сумма выплат была выше суммы поступления денег от пайщиков (или иначе – минусовый отчет). При этом я выслушивала недовольные реплики со стороны Н.И.Федан, но все же получала деньги на выплату инвесторам.

В августе компания претерпела реорганизацию. Из финансово-инвестиционной компании «Гарант Инвест» организовался Международный финансово-инвестиционный холдинг, который возглавил В.А.Федан. В структуре холдинга было создано Потребительское Общество «Гарант Кредит» и Председателем Правления была назначена Мунира Рахимовна Джасыбаева.

Мне, как законопослушному человеку, понравилось ее отношение к работе. Она на собраниях поверенных стала призывать, чтобы паевые взносы перечисляли по безналу, а это учет денежной массы.

В.А.Федан в период осень-зима находился на лечении в Израиле. За этот период пайщики стали активнее переводить деньги по безналу, но все же большая часть денег двигалась из рук в руки т.е. по налу. Поверенным было поручено регулировать на местах перечисления по банку т.к. нужны были деньги для выплат. От Федан В.А. деньги уже не поступали. По программе «Черногория», которая закончилась в августе 2007г., пайщики денег не получили. А ведь дом «Голубой корабль» (так называют его в Каторской бухте) построен за деньги пайщиков и отчет за эти деньги мы не получили до сих пор.

Весной 2007г. Н.И.Федан ушла с должности Регионального директора т.к. наличные поступления сократились, уступив место Тихоновой Е.А. Это говорит о том, что дала крен пирамидная система. Эта ситуация поставила нас перед фактом, что мы находимся в пирамиде, чего многие не желали. Да и трудно было подозревать пирамиду. Очень хорошие лекции о духовности, порядочности, честности были прочитаны и опубликованы в корпоративных журналах В.А.Феданом. Мы, поверенные, боготворили его. Спасибо ему большое. Только с таким внутренним настроением можно вести за собой людей, что мы и делали. Но куда мы их привели? Мы оказались обманутыми сами.

С весны до осени накалялась обстановка по выплатам. И в связи с этой ситуацией в октябре 2007г. было проведено собрание поверенных, на котором произошел

раскол компании. Система, созданная в 2002г., претерпела крах. Проявился гнилостный продукт, который называется пирамидой. Пять лет нас убеждали в ее отсутствии. Говорили о проектах, где работают наши деньги. Позже оказалось, что эти проекты не способны обеспечить доходность, заложенных в программы.

Но безвыходных ситуаций не бывает. М.Р.Джасыбаева взяла на себя ответственность вывести людей на рельсы закона. По этому поводу и было объявлено «стоп». Стоп пирамидной системе, которая мешает развивать инвестирование в стране. Пять лет мы думали, что растем, а на самом деле погружались в болото беззакония. Мы, доверенные, оказались заложниками ситуации.

В декабре 2007г. М.Р.Джасыбаева собрала всех доверенных и на собрании представила план действий выхода из ситуации. Отчиталась по активам перед доверенными. За шесть лет мы наконец за отработанный год под ее руководством увидели живые проекты, где работают наши деньги. Это проекты развития нашего государства.

Но где наш В.А.Федан, который не соизволил собрать доверенных и изложить свою точку зрения по сложившейся ситуации? В октябре 2007г. лидеры ездили на встречу с ним в Черногорию и он с ними не пожелал говорить, объяснив это тем, что они не того уровня. Но нельзя не задаться вопросом, что делает Президент в Черногории в такой трудный период для компании? Почему гражданин России, Президент российской компании, не пожелал приехать в Россию, собрать доверенных и не расставить точки над «и»? И вместо того, чтобы сесть за стол переговоров, разработать конструктивный план действий, со стороны В.А.Федан и всей его команды полетели по Интернету грязные письма, (а это «Новогодняя сказка» от Козлова), где образованные люди опускаются ниже человеческого достоинства, где летят призывы обращаться в СМИ с осуждением действий М.Р.Джасыбаевой. Группы людей-наемников организуют нападки на офис по ул.Красносельская, этим создавая стрессовую ситуацию сотрудникам офиса и тем пайщикам, которые в нем оказались. (По этому факту переданы документы в правоохранительные органы.)

Разве можно решить вопрос силой? Агрессия – это результат слабости.

Поэтому я обращаюсь в компетентные органы, оказать помощь в рамках закона, защитить данный проект развития инвестирования в России, не дать обидеть людей, которые желают инвестировать свои деньги в государственные проекты. Проекты, которые помогут людям поднять свой материальный уровень, научатся сами и научат своих детей мечтать, действовать и жить достойно. Эти люди верят в процветание своего государства.

ТОЛЬКО БОГАТЫЕ ЛЮДИ МОГУТ СДЕЛАТЬ СТРАНУ БОГАТОЙ !!!

